

Urząd Miejski w Skarszewach  
**Sekretarz Gminy**

Skarszewy, dnia 05.03.2024 r.

SKG.271.07.2024



**Wszyscy  
Wykonawcy**

*Dot. Przebudowa drogi gminnej na obszarze Starego Miasta w Skarszewach: ul. Św. Jana*

Na podstawie art. 284 ust. 2 i ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2023 r., poz. 1605), Zamawiający, w związku z złożonymi zapytaniami, wyjaśnia treść SWZ jak poniżej:

Pytanie nr 1:

*Projekt Wykonawczy nie zawiera projektu przebudowy kolizji elektroenergetycznych, brak również przedmiaru dla tego zakresu. Prosimy o uzupełnienie.*

Odpowiedź:

Na przebudowywanym odcinku nie przewidziano usunięcia kolizji elektroenergetycznych.

Pytanie nr 2:

*W przedmiarze branży elektrycznej jest 9 słupów 5m i 9 słupów 4m, na schemacie w projekcie w zakresie przedstawionym do OPZ jest ich 12, przy czy 10szt słupów 5 m z oprawami 44,4W i 37,9W oraz dwa słupy 4m z oprawami 16,1W. Proszę o doprecyzowanie ilości słupów.*

Odpowiedź:

Przedmiar robót jest materiałem pomocniczym. Podstawą wyceny jest projekt budowlany i wykonawczy.

Otrzymują:

1. A/a UM

(ID 889579)